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Висвітлено особливості становлення правового регулювання земельних відносин у 

Галичині в складі Австрійської імперії (наприкінці XVIII – початку ХІХ століть). Зазначено, 

що австрійські реформи у сфері сільського господарства і земельних правовідносин 

наприкінці XVIII – початку ХІХ століть гарантували селянське землеволодіння і захистили 

його від посягань поміщиків. Вони чітко окреслили межі селянського господарства, самої 

селянської громади та визначили їх місце у структурі та функціонуванні держави аж до 

середини ХІХ століття. Чергові зміни у правовому регулюванні аграрних відносин у Гали-

чині відбулися після революції “весни народів”. У березні 1848 року в Австрійській імперії 

розпочалася революція, учасники якої домагалися проголошення громадянських прав і 

свобод, ліквідації пережитків ще епохи Середньовіччя. Під впливом народних вимог і 

політичної кон’юнктури імператор Фердинанд І пішов на поступки і 25 квітня 1848 року 

підписав першу конституцію для всієї імперії. Конституція залишала монархічно-консти-

туційні порядки, однак впроваджувала обмежені демократичні права і свободи громадян, 

декларуючи розподіл влади на три гілки – виконавчу, законодавчу і судову. В умовах 

революції та підписання першої австрійської конституції 1848 року у Галичині активізува-

лися селянські рухи, представники яких з-поміж іншого порушували питання регулювання 

земельних відносин. 
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У сучасних умовах відбувається активний пошук ефективного вирішення 
правових проблем земельної реформи в Україні. Велику увагу дослідників дедалі 
більше привертає історичний досвід становлення і розвитку земельного законо-
давства. Адже на попередніх етапах історичного розвитку робили неодноразові 
спроби вирішити подібні сучасним проблеми створення ефективного земельного 
законодавства. Тому аналіз історичного досвіду правового регулювання земельних 
відносин дає змогу використати позитивний історичний правовий досвід, спираю-
чись на який сучасні державотворці можуть створити в Україні оптимальну модель 
законодавчого регулювання земельних правовідносин з урахуванням помилок і 
досягнень, які мали місце у минулому. 

Цікавим, корисним і важливим у цьому контексті видається вивчення історич-
ного досвіду правового регулювання земельних відносин в Україні. Малодослідже-
ними в історико-правовій літературі є періоди правового регулювання земельних 
відносин у Галичині в складі Австрії і Австро-Угорщини (1772‒1918 років) та 
Західній Україні у складі Польщі (1921–1939 років). Вважаємо, насамперед важли-
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во висвітлити історичний досвід правового регулювання земельних відносин у 
Галичині в складі Австрійської імперії (наприкінці XVIII – початку ХІХ століть). 
Запропоноване історико-правове дослідження, зокрема, дасть можливість суб’єк-
там нормотворчої діяльності незалежної України уникнути багатьох прогалин та 
колізій при створенні багатогранного механізму правового регулювання такої 
складної і специфічної сфери, як сучасні земельні відносини. Водночас вивчення 
цієї малодослідженої теми сприятиме поглибленню існуючих загальних оцінок і 
характеристик державних утворень, оскільки сутність кожної держави досить 
яскраво виявляється саме крізь призму вирішення земельного питання. Актуаль-
ність теми посилюється також і тим, що подібних комплексних досліджень у 
сучасній історико-правовій науці досі не проведено.  

Мета статті полягає у з’ясуванні особливостей становлення правового регу-
лювання земельних відносин у Галичині в складі Австрійської імперії (наприкінці 
XVIII – початку ХІХ століть), виявленні й узагальненні актуального для сучасної 
нормотворчої і правозастосовної практики історичного досвіду.  

Правові основи регулювання земельних відносин в Австрії (з 1867 року – 
Австро-Угорщини) закладалися упродовж тривалого часу на основі звичаєвого та 
кодифікованого цивільного права з урахуванням досвіду окремих європейських 
країн (Франція, Англія, Німецькі держави). Своєрідний юридичний еклектизм був 
покликаний сповна врахувати суспільні, втім це часто приводило до появи в 
австрійському законодавстві певних суперечностей і колізій. Недарма авторитет-
ний український правознавець Станіслав Дністрянський (1870–1935), не без 
подиву, констатував: “Ґрунтове право австрійське… належить до найбільш спірних 
в науці й практиці австрійського приватного права. Самі основні проблеми прав-
ного обороту ґрунтами є так непевні, теорія та практика в самих основах так хитка, 
що справді мусимо дивуватися, як було можливо в такій правній непевності 
видержати більше одного століття” [3, с. 204]. 

Приєднана внаслідок першого поділу Речі Посполитої 1772 року до монархії 
Габсбурґів Галичина була аграрним краєм із достатньо низькою культурою ріль-
ництва та цілим комплексом нерозв’язаних проблем у сфері аграрних право-
відносин [21, с. 104]. І хоча приєднаний коронний край – створене австрійцями 
Королівство Галичини і Володимирії (Königreich Galizien und Lodomerien) – 
територіально був найбільшим у межах імперії Габсбурґів (загальна площа стано-
вила більше 83 тис. км² з населенням 2,5 млн чол.), його економічна вага в державі 
була незначною. В економічній системі імперії, Галичину розглядали як потен-
ційного постачальника хліба для всієї держави [12, с. 241]. 

Перші кроки австрійської влади в Галичині у сфері сільського господарства 
можна назвати наведенням елементарного порядку з метою впровадження ефек-
тивнішого господарювання. Значно складнішою виявилася ситуація з врегулю-
ванням земельних правовідносин у Галичині, де спостерігалося значне аграрне 
перенаселення – помітно більше від інших регіонів тогочасної Європи [24, с. 363]. 
Губернатор Королівства Галичини і Володимерії А. Перґен подав у липні 
1773 року імператриці Марії Терезії детальний звіт про економіку краю, звертаючи 
увагу на систему поміщицького шляхетського землеволодіння. Особливість ситуа-
ції полягала в тому, що селяни, не володіли землею фактично, а “сиділи” на ній 
(possesio) [5, с. 53–59]. Він відзначав “пан садив селян на землю, давав їм худобу, 
реманент, ліс на хату; в разі потреби навіть сам будував хату, пересаджував його з 
одної землі на іншу, або забирав у свій фільварок згідно своєї необмеженої волі” 
[2, с. 302]. Звіт зображав селян виконавцями волі пана, які механічно виконували 
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покладені на них обов’язки. Як зауважив професор Францішек Буяк, мешканці 
Галичини надто мало розумілися на сільському господарстві, не кажучи вже про 
право, яким регулювалися земельні відносини [17, с. 509]. Існуюча ситуація здебіль-
шого задовольняла польську шляхту, якій належала більшість земель, тож ініціатив 
реформування аграрної сфери від неї було годі чекати. 

У галицькому селі панувала панщинна система, а в більшості панських маєтків 
кількість днів відробітку панщини на тиждень сягала до п’яти днів на тиждень. 
Панщина у державних маєтках (78 днів) була меншою, ніж у приватних (133 дні) 
[16, с. 107]. Своїм імператорським патентом Марія Терезія обмежила панщину у 
неділю і свята. Панщина, як правило, була звичайна, дарова і допоміжна – шарварки, 
допомоги, на ґвалт. Крім інвентарних повинностей, селяни були змушені 
виконувати різноманітні роботи для двору. Відтак, у 1774 році було заборонено 
поміщикам вимагати від підданих більше, ніж те, що було визначено в інвентарях. 
Окрім того, було заборонено змушувати селян відпрацьовувати панщину в неділі і 
свята, купувати сіль, пиво, горілку та інші продукти за встановленими при 
панському дворі цінами [23, с. 569].  

З метою впорядкувати земельні відносини у Галичині одним із першочергових 
завдань залишалося визначення чітких розмірів оподаткування й обмеження залеж-
ності селян від власників. Радикальні зміни у цьому напрямку зробив наступний 
імператор – Йосиф ІІ (1780–1790). Якщо, за визначенням українського дослідника 
Іллі Витановича, “патенти Марії Терезії були ще обережні, не раз дуже загальні й 
неясні та не зрушували підданських прав у самих основах” [1, с. 40], то ініціативи 
Йосифа ІІ мали далекосяжні наслідки і для сільського господарства, і для долі 
галицьких селян.  

Імператор Йосиф ІІ наважився на скасування кріпосного права (Leibeigenschaft), 
як це зробили раніше деякі німецькі князі. Відбувся світоглядний і правовий злам у 
ставленні до селянства, спричинений ідеологією Просвітництва [9, с. 268]. Імпе-
раторськими патентами 1781–1782 років Йосиф ІІ оголосив звільнення селян від 
особистої залежності від поміщиків (кріпосного права) і чітко визначив розмір 
панщини (до тридцяти днів на рік). Кріпосних селян у Галичині налічувалося до 
2 млн, або 72 % від загальної кількості усіх селян [4, с. 704]. Землевласникові 
заборонялося вимагати від селянина більше трьох днів панщини на тиждень або ж 
виконувати додаткові повинності на користь пана. Патент надавав селянинові 
право обробляти свій наділ, збувати плоди свого виробництва (без колишньої 
регламентації, кому саме), а також деякі особисті свободи, як, наприклад, право 
звертатися зі скаргою на свого пана до суду [13, с. 5].  

Австрійський імператор також видав патент, який передбачав механізм право-
вого врегулювання суперечок між землевласниками і їхніми підданими. За доку-
ментом першою інстанцією для розгляду скарг підданих визнавали панську 
домінію. Незадоволений результатом оскарження, селянин володів правом зверта-
тися до окружної влади, до губернатора і навіть у віденську придворну канцелярію 
[26, с. 5]. І лише після того, 5 квітня 1782 року Йосиф ІІ оприлюднив патент, яким 
скасовувалася особиста кріпосна залежність селян у Галичині і надавав їм базові 
громадянські права [27, с. 55].  

На взірець чеських і австрійських земель у Галичині встановлювалося помірне 
підданство. Це, на думку авторитетного українського правознавця, професора 
Бориса Тищика, було “розумним спадковим підданством”, котре давало селянам 
особисту свободу і право вільного пересування у певних межах [11, с. 80]. Селянин 
за цим патентом отримав право одружуватися без дозволу пана, залишити помістя 
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пана й оселитися, де захоче, або знайти нову службу. Навчатися ремесла можна 
було також без окремої грамоти на звільнення. В юридичних тонкощах патенту 
селянин не міг зорієнтуватися, проте добре усвідомлював, що він тепер не 
панський, а цісарський підданий, а його повинності випливають з користування 
надільною землею [2, с. 302]. 

Упродовж 1785–1788 років в Австрії складався перший загальний земельний 
перепис – поземельний кадастр1, відомий як Йосифінська метрика (за іменем 
імператора Йосифа ІІ) [28, с. 43]. Запровадження такого кадастру визначалося 
потребою в отриманні відомостей про землю як джерело багатства й оподатку-
вання. Австрійський кадастр був детальним переписом й оцінкою наявних земель. 
У результаті обміру складався протокол земельних вимірів, де зазначалися зе-
мельні ділянки із вказанням їхнього номера, розміру (у сажнях), площі і дохідності 
[10, с. 336].  

Важливим у плані реформування земельних відносин у Галичині був 
“Урбаріальний патент”, виданий 10 лютого 1789 року імператором Йосифом ІІ. Усі 
селянські повинності належало встановлювати пропорційно до кількості земель, 
що перебували у користуванні. Розміри всіх державних, панщинних, чиншових та 
інших повинностей не могли перевершувати 30 % загального доходу від селянської 
землі; державний податок – 12,2 % від загальної суми селянських доходів, а 
урбаріальні повинності – 17,8 %. Селянину таким способом на власні потреби 
залишалося 70 % доходів [7, с. 384].  

Після скасування кріпосної залежності селян у Галичині та кадастрової рефор-
ми було ухвалено низку інших розпоряджень і патентів, що регулювали сферу 
земельних відносин. Нововведення стосувалися відповідальності панів за обмежен-
ня та порушення прав селян, додаткових повинностей, врегулювання панщини у 
непогодні дні [29, с. 115] (ситуація, коли селянин міг відпрацювати дні панщини у 
полі в погідні дні замість непогідних). Влада скасувала патримоніальне судів-
ництво панів щодо селян і впровадила посади спеціальних суддів – юстиціаріїв, які 
мали займатися судовими справами селян. Однак і надалі поміщики оплачували 
їхню діяльність і ті виступали фактично їхніми уповноваженими [30, с. 4].  

Для Галичини 16 червня 1786 року було затвердження “Роботпатент”2, що 
підтверджував попередні розпорядження у сфері земельних відносин, будучи своє-
рідним кодексом аграрних відносин для Королівства Галичини і Володимерії 
(складався з 84-х статей). Документ чітко розмежовував підданські і двірські землі. 
Було визначено правову межу між землями – панською (домініальною, табулярною) 
і селянською (рустикальною), утворюючи тим непорушний рустикальний земель-
ний фонд, з якого в майбутньому не можна було передавати землю до фільвар-
кових ґрунтів. Селяни вважали рустикальні землі своїми – колись відібраними у 
них панами і поверненими їм цісарем. Усі землі, що станом на 1 листопада 
1786 року перебували в користуванні селян, оголошувалися навічно рустикальними. 
Додатковими розпорядженнями власникам заборонялося використовувати русти-
кальні землі для своїх потреб і заміняти їх на інші землі. Селяни отримали право 
успадкування ґрунтів. Після смерті господаря пан мав передати земельну ділянку 
одному зі синів покійного. Однак селянин не міг оброблювану ним землю продати, 

––––––––– 
1  Термін “кадастр” походить від латинських слів “caput” – “податковий предмет, голова” та “capetastrum” – 

“опис податкових предметів”. Спочатку під кадастром розуміли книгу, яка містила відомості про предмет 
оподаткування, згодом – точний облік земель і їхня оцінка як об’єкт господарювання й оподаткування. 

2 Роботпатент(Robot-Patent), де Robot – популярна назва панщини німецькою мовою.  
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заставити чи дарувати. Та попри все, цим документом були закладені основи 
сталого селянського землекористування [18, с. 61]. “Роботпатент” задумувався як 
тимчасове розпорядження, проте через відкладення земельної реформи його 
положення діяли аж до середини ХІХ століття [6, с. 113–119]. 

“Роботпатент” встановлював максимальний розмір панщини для селян – 
три дні. Тривалість робочого дня від 1 квітня до 30 вересня не могла перевищувати 
12 годин, з перервою на 2 години на відпочинок, а з 1 жовтня до 31 березня – 
8 годин з перервою на 1 годину. Виняток становила жнивна пора, коли робочий 
день поміщикам дозволялося збільшувати на 2 години. Для підданих, які до 
публікації “Роботпатенту” відпрацьовували менше 3-х днів панщини, зберігалися 
старі норми. Патент регламентував тяглі та піші повинності різних категорій селян. 
Регламентований робочий день вважався одиницею повинності [2, с. 137].  

Імператорський патент 1786 року, який до середини ХІХ століття був голов-
ною правовою підставою господарських відносин селян з двором, кодифікував і 
доповнив попередні постанови стосовно повинностей. Було ліквідовано низку 
данин: комірне, куничне, десятину від овочів і тютюну, данину для урядників. 
Найважливіша постанова стосувалася тижневих днів панщини, яку обмежено 
трьома днями тяглої панщини для кметів (заможних селян) і 12 днів піших у рік 
для халупників і комірників. Встановлено тривалість робочого дня 12 годин влітку 
і 8 годин узимку [15, с. 52].  

Галицька шляхта не надто прихильно поставилася до реформ освіченого абсо-
лютизму, вважаючи, що пропоновані зміни порушують її закріплені права власності. 
Проте рустикальна земля не стала незалежним від панів володінням селян, 
залишаючись частиною панського маєтку. Право повної власності на маєток, у 
склад якого входила рустикальна земля як складова його частина (так це 
тлумачили і віденські юристи), австрійськими імператорськими актами не порушу-
валося. Власник мав право продавати, заставляти й обтяжувати боргами увесь маєток, 
включаючи повинності, прикріплені до селянських земель. Єдине обмеження прав 
земельних власників полягало в тому, що на них покладався обов’язок оберігати в 
непорушності матеріальні умови існування селянства [31, с. 82‒83].  

Скасування особистої залежності селян можна трактувати як початок “нової 
ери” аграрних правовідносин у селі, а відносини між паном і селянином як 
добровільні приватно-правові зв’язки, з яких виникли підданські зв’язки – 
Untertansverband (nexussubditelae) [25, с. 555]. Ліквідуючи кріпосну залежність, 
реформи залишили недоторканним прикріплення селян до землі. Селянин 
переставав бути підданим пана, але залишався підданим маєтку (Gutsuntertan). 
Такий стан справ зберігався аж до середини ХІХ століття. Австрійський право-
знавець Моріц Дрдацький скептично відзначав, що суть відносин між земельними 
власниками і підданими не так змінилася, як була модифікована [20, с. 275].  

У 1817 році австрійський уряд ухвалив рішення про тимчасове використання 
йосифінського земельного кадастру. Щоправда, до нього було внесено зміни, які 
відбулися у власності, площах і дохідності за період з 1788 року. Цей кадастр 
отримав назву провізорного францисканського кадастру (його також називають 
“постійним”) [10, с. 14]. Назву постійного кадастру отримав через те, що перед-
бачалося встановити тверду оцінку землі і вона не мала змінюватися. Проте вже у 
другій половині ХІХ століття (а саме 1868 року) дані кадастру застаріли і до нього 
довелося вносити зміни. Передусім це стосувалося нових способів отримання 
планово-картографічних матеріалів, проведення ґрунтових обстежень. Нерідко 
виникали ситуації, коли реальне розташування ґрунтів не відповідало позначкам на 
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кадастрових картах [8, с. 153]. Францисканська метрика стала другим поземельним 
кадастром Галичини, складеним упродовж 1819–1820 років [19, с. 128‒129].  

Австрійський кадастр проводили за системою парцел. За окрему парцелу 
вважалася частина ґрунту (ділянка), розмежована парифікатом (paryfikat) – рови, 
дороги та інше або ж окреслена загородою – плотами чи парканами. Нерухомість 
становила окремий предмет володіння. Оподаткуванню підлягали усі земельні 
ділянки, придатні до рільництва, як і будинки, розміщені на них. Ґрунти поділя-
лися на ріллю, луки, городи, винниці, пасовиська, полонини, ліси, болота, озера, 
стави, а також парифікати. Ґрунтовий податок стягували з чистого доходу. Від 
нього були звільнені: 1) неврожайні поверхні парцел; 2) болота, озера, стави (на 
яких не велося жодне господарство); 3) громадські дороги, стежки, вулиці, цер-
ковні площі, канали, водо тяги, ріки і потоки; 4) громадські цвинтарі; 5) подвір’я та 
господарські обійстя [22, с. 159‒162]. 

У 1828 році в Галичині запроваджено новий земельний кадастр під назвою 
“дефінітум”, який діяв аж до початку Другої світової війни. Оцінку землі про-
водили за 15 років за чистим доходом. Виділяли п’ять класів ґрунтів, рілля 
належала до трьох класів – третього, четвертого і п’ятого [10, с. 14]. Назагал, 
основні складники нового земельного кадастру були аналогічними до тих, що 
містилися у Йосифінській і Францисканській метриках.  

Крім того, за Франца І (1792–1835) розглядали питання переходу селян: якщо 
за Йосифа ІІ це питання трактували, як проблему права селян, то на той час, радше 
як обмеження цього права. Без спеціального листа свого пана селянин не міг 
перейти до іншого пана. Тож дещо обмежене австрійське законодавство періоду 
Франца І санкціонувало дії шляхетства, спрямовані на збереження його суспільно-
політичного становища [14, с. 26]. Відповідно, це вело до збільшення розмірів 
домініальних земель і селянської панщини, а також до обмеження прав і свобод 
простого галицького селянина. Щоправда, коли представники шляхти надміру 
вдавалися до визиску селян, центральна влада реагувала законодавчо, стримуючи 
сваволю панів, коли справа торкалася долі рустикальних земель. 

Отже, австрійські реформи у сфері сільського господарства і земельних 
правовідносин наприкінці XVIII – початку ХІХ століть гарантували селянське 
землеволодіння і захистили його від посягань поміщиків. Вони чітко окреслили 
межі селянського господарства, самої селянської громади та визначили їх місце у 
структурі та функціонуванні держави аж до середини ХІХ століття. Чергові зміни у 
правовому регулюванні аграрних відносин у Галичині відбулися після революції 
“весни народів”. У березні 1848 року в Австрійській імперії розпочалася револю-
ція, учасники якої домагалися проголошення громадянських прав і свобод, 
ліквідації пережитків ще епохи Середньовіччя. Під впливом народних вимог і 
політичної кон’юнктури імператор Фердинанд І пішов на поступки і 25 квітня 
1848 року підписав першу конституцію для всієї імперії. Конституція залишала 
монархічно-конституційні порядки, однак впроваджувала обмежені демократичні 
права і свободи громадян, декларуючи розподіл влади на три гілки – виконавчу, 
законодавчу і судову. В умовах революції і підписання першої австрійської 
конституції 1848 року у Галичині активізувалися селянські рухи, представники 
яких з-поміж іншого порушували питання регулювання земельних відносин. 
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The article highlights the peculiarities of the legal regulation formation of land relations in 

Galicia as part of the Austrian Empire (late XVIII ‒ early XIX centuries). It is argued that the 

legal framework for the regulation of land relations in Austria (since 1867 ‒ Austria-Hungary) 

was laid for a long time on the basis of customary and codified civil law, taking into account the 

experience of individual European countries (France, England, German states). A kind of legal 

eclecticism was designed to take full account of public, but this often led to the emergence of 

certain contradictions and conflicts in Austrian law. It is described that Galicia, annexed to the 

Habsburg monarchy as a result of the first partition of the Rzeczpospolita in 1772, was an 

agrarian region with a rather low crop culture and a whole set of unresolved problems in the 

field of agrarian relations. And although the annexed crown land ‒ the Austrian-created 

Kingdom of Galicia and Lodomeria (Königreich Galizien und Lodomerien) ‒ was territorially the 

largest within the Habsburg Empire (total area was more than 83 thousand km2 with a 

population of 2.5 million people), its economic weight in the state was insignificant. In the 

economic system of the empire, Galicia was seen as a potential supplier of bread for the 

whole state. It is shown that the first steps of the Austrian authorities in Galicia in the field of 

agriculture can be called the introduction of basic order in order to implement more efficient 

management. The situation with the settlement of land relations in Galicia turned out to be 

much more complicated, where there was a significant agrarian overpopulation ‒ significantly 

more than in other regions of Europe at that time. 

It is found that between 1785 and 1788 the first general land census was compiled in 

Austria – the land cadastre, known as the Josephine Metric (named after Emperor Joseph II). 

The introduction of such a cadastre was determined by the need to obtain information about 

land as a source of wealth and taxation. The Austrian cadastre was a detailed census and 

assessment of available land. As a result of the measurement, a protocol of land measurements 

was drawn up, where land plots were indicated with the establishment of their number, size (in 

yards), area and yield. Important in terms of reforming land relations in Galicia was the "Urban 

Patent", issued on February 10, 1789 by Emperor Joseph II. All peasant duties were to be set 

in proportion to the amount of land in use. 

It is established that after the abolition of the serfdom of peasants in Galicia and cadastral 

reform, a number of other orders and patents were adopted, which regulated the sphere of land 

relations. The innovations concerned the responsibility of lords for restricting and violating the rights 

of peasants, additional duties, settlement of serfdom on bad days (a situation when a peasant could 

work serfdom days in the field on rainy days instead of bad weather). The authorities abolished the 

patrimonial judging of the lords against the peasants and introduced the positions of special judges – 

justices, who were to deal with the court cases of the peasants. However, the landlords continued 

to pay for their activities and they acted as their de facto proxies.  

It is noted that the Austrian reforms in the field of agriculture and land relations in the late 

XVIII ‒ early XIX centuries guaranteed peasant land ownership and protected it from 

encroachment by landlords. They clearly outlined the framework of the peasant economy, the 
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peasant community itself and defined their place in the structure and functioning of the state 

until the mid-nineteenth century. Another change in the legal regulation of agrarian relations in 

Galicia took place after the "Spring of Nations" revolution. In March 1848, a revolution began 

in the Austrian Empire, the participants of which sought the proclamation of civil rights and 

freedoms, the elimination of the remnants of the Middle Ages. Influenced by popular demands 

and the political situation, Emperor Ferdinand I made concessions and on April 25, 1848, 

signed the first constitution for the whole empire. The constitution retained the monarchical-

constitutional order, but introduced limited democratic rights and freedoms of citizens, 

declaring the division of power into three branches – executive, legislative and judicial. Under 

the conditions of the revolution and the signing of the first Austrian constitution in 1848, 

peasant movements intensified in Galicia, whose representatives, among other things, raised 

the issue of regulating land relations. 

Keywords: legal regulation, land legal relations, land reform, Galicia, Austrian Empire. 
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